


Llenb ypoka

IloBTOPpUTH METOABI pelIeHUSs
YPaBHEHUU.

BpIipaOoTKa HaBbIKa pellleHUs 3a/1a4 C
IIOMOLIBIO YPAaBHEHUM.

Pa3BuBaTh JIOTUYECKOE MbINIJICHUE
YYALUXCA.




[Ipouecc «pelueHUs1» ypaBHEeHUS
eCThb aKT ITPUBeIEHUS eTo K OoJiee
npoctoii popme. PelreHue

YPaBHEHUS UHOTZA QHAJIOTUYHO
repeBoAy He3HAKOMOM ¢ppa3bl HA
MTOHSITHBIU SI3BIK.

Onusep Jlomx




TprnobpeTeHUE
KanuTtana.

YcTHbIM
® 5x-140=0
® 6x=-120
® -3+4x=17
®2x+7=5x+13
O 2x+7-X+12=14

12X-36=0
43x=-86
2X+7X="72

3X+5=7X+13
-5X+1-3X-2=-9




® 5x-140=0
@ x=

® 6x=-120
X=

® -3+4x=17 2X+7X=72
® x= X=

® 2x+7=5x+13 3X+5=7X+17
@ x= >, &

©® 2x+7-x+12=14 -5X+1-3X-2=-9
® X=

o ¥ O*## % L1



® (6x+1)-(3-2x)=14
® 8x-(7x-142)=51

(6-2X)+4=-5X+5,5
0-(8x-11)=12

® 12=(7x-9)-(11-x)

® 1x+103=1+(12x-31)
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noesn naet co cxopocn:ro Ha 35 KM/4Y MeHbLuen, Yem

naccaxmpckmn. KakoBo pacctossiHue mexay ropogamm?

Ha 35 KM/u
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/ poBepum!

[TyCTb x KM/4 —CKOPOCTb Naccaxupckoro noesna ,roraa (x-35) km/u-
CKOPOCTb TOBAPHOIo noesaa.

® 8x=13-(x-35)

© 8x-13x=-455

® x=-455:(-5)

® x=01

® 91 KM/4Y -CKOPOCTh NACCAKUPCKOTO MOe3/a.

® 01-8=728 (KM)- paccTosiHHE MEXIY TOPOJAMHU.

O OTBeT: 728 KM




— QU3KYNbmMi

Bbl pebsTa, Bce yctanu
MHoro gymanu, camtanmu
OTOOXHYTh YyXXe nopa
OU3KYNETMUHYTKA Yy HaC!
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OKYyMKa aKLuui -yaayHoe
BNOXXeHue OeHer.

«o» - 0aHK «B»- OaHK «y»-0aHK




«a» - 0aHK «B»- 6aHK «y»-0aHK

© Cnoxsbie 3agauu. Cpepnue 3agauu. IIpocTtseie 3agaun.




=

«a» - 0aHK «B»- 6aHK «y»-0aHK

© Cnoxsbie 3agauu. Cpepnue 3agauu. IIpocTtseie 3agaun.
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—~«[eHbr’M TONbLKO TOrAa Oene qeHbrv ,Koraa

HaxoAsaTCA B HenpepbIBHOM obopoTe.»
YBennyb cBOU KanuTan.

® 13ama4a - yBeJIMIHUBAETCS Ha 10 pyoOsieit
® 2 3amauM - YBeJIMYMBAETCs Ha 20 pyOieit
® 3 3ama4u - yBeJTMIMBAETCS Ha 30 pyOsieit

® 4 337a49U — YBETUIHUBAETCS HA 40 pyOieit

® 5 337a4 - YBeJIUMYMBAETCS HA 50 pyoOsiei
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nepenoxcuiu BO BTOPYH 15 TeTpaaen, B o6enx navykax
TeTpaaeun ctano nopoBHY. CKONMbKO TeTpaaen O6bIno B
Kaxaoun navke?
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3a 3 4 30 muH npoTuB TevyeHns. KakoBa CKOPOCTb Te4YEeHUS
pekn?
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| % m KM/Y

| % =22 KM/Y
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V e = X(KMIG) (1)
= V, km/u | I, u S M
Mo Teu. 22+x | 2 2(22+x) g
Mpotue teu.| 22-x | 3,5 |3,9(22-x)
=22 KM/4
Y =22 km/4 @




Ona oTKpbITUA CBOEro gerna Kynu
cepTudmukKarT- 3agavy.

®KpacHas-70 pyoneir  «5»

@3enéHan-60 pyomern  «4»

@ CuHsas-20 pyoIei «3».




